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PROCÈS-VERBAL N°6 

 

Date : 20/09/2024  

 

Président : Christophe TOURNIER 

 
Présents : Gerald BETTANCOURT, Bernard BATS, Jean-Louis CAUMES 

Assistent : Daniel FEUILLADE (CTRA), Julien SCHMITT (CTRA), Frédéric HEBRARD 

(CMDA), Abdelatif KHERRADJI (CTRA), Sarah PELATAN (secrétaire administrative) 

 

 

 Candidature Ligue 2024/2025 :  

En raison de leurs absences lors de l’épreuve d’admissibilité au titre d’Arbitre Régional 

3, comme le stipule l’article 19.1 du Règlement Intérieur de la CRA, les arbitres suivants 

sont remis à disposition de leurs Districts d’appartenance :  

JEANNOT Abel  

MEKHALIF Laid  

 

A l’issue de l’épreuve théorique d’admission au titre d’Arbitre Régional 3, en application 

de l’article 18 qui stipule « A l’issue de cette épreuve théorique, seuls les Arbitres ayant 

obtenu un résultat supérieur ou égale à 45 /75 (soit 12/20) pour le FOOT à 11 […] seront 

retenus afin d’être observés. Les autres seront renvoyés dans leur district respectif. »  

La CRA constate que les arbitres suivants n’ont pas obtenu la note minimale. En 

conséquence de quoi, ils sont remis à disposition de leurs Districts d’appartenance.  

BAKKA Kamal  

BANCHEREAU Thibaud  

BERTRAND Aurélien  

CAPPE Erwan  

EL KHOMSI Yassir  

HENNION Benjamin  
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IBRAHIM Hamidou  

JOUANNIC Jérémie  

KONATE Ibrahim  

LARBI BENDAHOUA Yanis  

LIZANA Jhonatan  

MONTANES Alexandre  

RACIONERO-RAMON Pierre-Robin  

TAHIRI Nassim  

ZAHIR Radhouan  

 

Information : 

Vous trouverez ci-dessous le courrier rédigé à votre intention par Éric BORGHINI afin 
de vous informer du lancement de la troisième édition de la Coupe de France des 
Arbitres La Poste. 
Nous vous en souhaitons bonne réception. 
 
A Paris, le 19 septembre 2024  
 
Mesdames, Messieurs, 
 

Nous avons le plaisir de vous annoncer le lancement de la troisième édition de la 
Coupe de France des Arbitres La Poste, qui débutera le mercredi 2 
octobre prochain. 
 

Depuis 2022, la FFF et La Poste œuvrent conjointement pour créer la Coupe de 
France des Arbitres La Poste, la première compétition 100% dédiée aux arbitres, 
destinée à valoriser les arbitres amateurs et favoriser leur fidélisation. 
 

Lors de sa deuxième édition, la compétition a rassemblé plus de 4 000 participants, 
témoignant d’une augmentation significative par rapport à la première édition. Dans 
ce cadre, les arbitres et leur club ont été récompensés par la F.F.F et La Poste, qui 
leur ont distribué des tenues d’arbitres, des équipements, des places pour des 
matchs de la Coupe de France ainsi que des ballons. 
 

Après l’intégration des arbitres assistants et des arbitres mineurs la saison passée, 
cette année une nouveauté majeure enrichit la compétition : les arbitres futsal 
pourront également participer à la compétition. 
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La compétition se déroulera en deux phases distinctes. 
  

• La première phase, qui débutera le 2 octobre, consistera en quatre 
quiz en ligne, chronométrés visant à évaluer les connaissances des 
arbitres. 

• Les 32 meilleurs participants seront ensuite qualifiés pour la deuxième 
phase, qui se déroulera sur le terrain à partir du 16 novembre. Lors de 
cette étape, leurs performances seront évaluées et comparées lors d'un 
match de championnat, sous l’œil d’observateurs fédéraux, afin de 
déterminer qui accèdera aux tours suivants. 

Nous vous invitons à informer vos arbitres de cette opportunité et à les encourager à 
s’inscrire à cette compétition. 
  
La FFF pourra solliciter ponctuellement votre assistance pour garantir la réussite de 
cette troisième édition de la Coupe de France des Arbitres La Poste et nous vous 
remercions de votre engagement en faveur de l'arbitrage amateur. 
  
Nous vous prions d’agréer, Mesdames, Messieurs, l’expression de nos sentiments 
sportifs les meilleurs. 
  
Très cordialement 

 

 

  
Direction de l'Arbitrage   

FÉDÉRATION FRANÇAISE DE FOOTBALL - www.fff.fr
  

 
 
Sportivement 
 

Bernard BATS                                                                                                                                  Christophe TOURNIER 

    Secrétaire                                                                                                                                             Président                                            

 

 

 

 

 

 

 


